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Март месяц  прошел соответственно годового плана работы. В марте   были  проведены  следующие  мероприятие  по духовно-нравственному  воспитанию  детей:
       -  7 марта   проведены  беседы  с детьми  о роли матери  в воспитании детей в Исламе.  Особенно в первые годы жизни ребенка велика, то есть мать играет очень важную роль в формировании характера ребенка и его воспитания. И важно,  чтобы  ребенок  еще  с детства  осознал,  что  роль матери важна, что от этого зависит, каким вырастит ребенок и войдет во взрослую жизнь,  что все  начинается с матери.  
Ведь даже  Пророк (Мир Ему), подтвердил это, отвечая на вопрос о том, кто является самым достойным уважения человеком, трижды указав на мать.
- 12 марта  в ДОУ  с детьми  была  проведена  беседа,  посвященная  Дню Конституции  Чеченской  Республики. Целью данного мероприятия  было познакомить учащихся с Конституцией Чеченской Республики, сформировать уважительное отношение к закону, способствовать осознанию того, что Конституция Чеченской Республики является основным законом нашего республики. Развить у детей  чувство патриотизма и гордости  за  свою Республику.
- 26 марта   родителям воспитанников  были розданы  памятки «Нет терроризму в Чеченской Республике!!!». В Памятках говорилось, что необходимо всегда быть бдительными и уметь защитить не только себя, но и других от терроризма и экстремизма. Терроризм представляет собой одно из самых опасных и сложных явлений современности, приобретающее все более угрожающие масштабы. Террористами часто уничтожаются люди, не имеющие к их проблемам никакого отношения, ими могут быть, например, пассажиры самолета, зрители на стадионе или просто люди, идущие по улице.  И поэтому для предотвращения возможного террористического акта или уменьшения его последствий необходимо всегда  проявлять осторожность и  внимательность в обществе.
Апрель месяц  прошел  соответственно  годового плана работы, за  этот месяц  были реализованы следующие  мероприятия:
- 3 апреля с детьми проведены беседы «Чистота языка – будущее нации»,  целью которых являлась популяризация чеченского языка, воспитание подрастающего поколения в духе обычаев и традиций чеченского народа. Сегодня  духовно-нравственному воспитанию и развитию национальных традиций, в том числе и языка, в Чеченской Республике уделяется огромное внимание и значение.
Ведь  родной язык - часть нашей жизни, самобытности, образа мышления и поведения. Это - средство воспитания, воплощение красоты и многомерности мира. Защита и сохранение родного языка, передача его новым поколениям как духовного наследия является историческим правом и обязанностью каждого из нас.
      -  23 апреля  вместе с детьми старших  групп была   экскурсия в мечеть имени  А.Агаева. Целью экскурсии  являлось формирование духовно-нравственных черт детей через познавательную экскурсию в мечеть. 
Намаз должен восприниматься ребенком как неотъемлемая часть жизни с самого раннего возраста. И лучший способ для  этого- это привести ребенка в мечеть. Привить детям  любовь к молитве, а также  привычку к совершению  пятничной  молитвы  в именно в мечети. 
        Месяц май  завершает  учебный  год  и  потому   в этом  месяце  было  много мероприятий, так как  до завершения  учебного года  хотелось  совершить как  можно  больше  провести богоугодных мероприятий. 
-  2  Мая проведены  беседы, посвященные  Дню памяти 1 Президента ЧР – А-Х.Кадырову. Он был самой яркой фигурой чеченской политики и истинным вождем своего многострадального народа. Мудрость его живет в наших сердцах. Жизнь его промчалась ярким мгновением, но память о нем вечна. Он значил для всего чеченского народа много. Являлся символом Мира и Процветания нашей республики, олицетворение надежды на лучшее будущее. 
Первый президент Чечни, Герой России Ахмад Хаджи Кадыров — это герой русской и чеченской истории. Он подтверждает грандиозность роли, которую может сыграть отдельная личность в потоках времён.
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r epoﬁ — 3TO TOT, KTO COBEPIIAET MOJABHTI, 3Has1, YTO 3TOT NOABHI" MOXET
KOHYUTHCA CMCPTHIO. Tot sBNAETCS NCTUHHBIM TE€POEM, KTO Ha ITyTH K HO(’)eI_le
BCTPEYACTCs JIMLOM K JIUIY CO CMEPTHIO. He OTCTyHaeT, HE COAPOraeTes, a ¢
MOJTHBIM CO3HAHHUEM HEU30eIKHOCTH IBHXKETCS el HaBCTPETY.

OrpoMHEIM BKJIaJioM YedHH B COBpEMEHHYIO HCTOpUIO Poccuu siBisieTcst
JKU3HB ¥ cMepTh AxMaj Xaku KajapipoBa, ero MydeHHYECKas )KePTBa BO UMs
cTpaHbl. YMHpas caM, OH cOepEr MHOXKECTBO JKH3HEH.

- 15 mas ¢ corpynHukamu JIOY Obima nposeneHa mnpoduiaKTHYecKas
Gecena «IlociencTBus Ui MOJIOAEKH OT JIOJKHOIH HIEOJIOTHH BaxxaOH3May,
Tak Kak cpeu pabotHukoB JIOY MHOro MONOABIX pabOTHHKOB, H HX HYXHO
OrpafiiTh OT ITOH JIONKHOM HIECONOrHH.

Baxxabu3M 3T0 HIeoNorus, BEIOpaHHas B Ka4eCTBE KaTalu3aropa
BAOXHOBEHHS M IIPHUBJICYCHHS HOBBIX PECYPCOB B GOJIBIYIO aBaHTIOPY IOJ
Ha3BaHHWEM BoifHa ¢ Vciiamom.

Wneonorus BaxxabuzMa — JIOXKHOE CO3HAHUE, BRIpaXKaroIiee
crienuduIecKre, NOPoi He MOANAIOIHECs JIOTHKE HHTEPECH ONPEIEIEHHOrO
KJiacca, BeIIAIOLIMECs 32 HHTepechl boxxecTBeHHOM pesurun — Micnama.

- 21 mMas mpoBezieHHI Oecelibl O JIMYHOM rUrueHe. Belp rurueHa He TOIbKO
CIocOOCTBYeT ~ 3HOPOBBIO  dHelOBeKa, OHAa  TaKkkKe  ABIAETCA BaXHOM
COCTaBIISFOIIEH HCITAaMCKOT0 00pasa XHu3HH.

Co0urofieHie YMCTOTBI — 3TO M 3aJOT 3[0pOBbs. BoNbHIMHCTBO Oore3Hei
mofel u3-3a HeCOOMOeHHs YHCTOTHI, W3-33 IOMAJaHHA MHKPOOOB BHYTPb,
nostoMy Hcnam TpebGyer TOro, 9to6sI 4acTH Tela, 4epe3 KOTOPbIe STH MHKDPOOHI
MOTYT ITONIACTh B OPraHM3M YeJIOBEKa, — PyKH, HOTH, POT U Jp., — OBUIH BBIMBITHI U
COZIepPIKANIHCh B YHCTOTE, OCOOCHHO IIPX IpHEME ITHIIH U COBEPIICHHH HaMa30B.

-22  mas MHOPO Obum po3naHbl  [TaMSTKM POJMTENBHMIIAM HAIIHUX
BOCIIHTaHHHMKOB CECTPaM-MyCyJIbMaHKaM, COJAEPIKAIe HECKOIBKO COBETOB Kak
crefyeT BecTH cedst B Mecsin Pamanan.

Pama3an — 0Onaro, HHCIOCIAHHOe BCEBBIIHNM, 332 KOTOPOE HYXHO
Gnaromaputs. Ilouctune mecsny Pamasan gBnsercs caMbpIM BenukuM Onarom us
Bcex Or1ar, HUCTIOCTaHHBIX MusocepiHbIM AJIIaXOM JUTsi BEPYIOIIUX paboB.

Ipopox (Mup emy u OnarocinoBenue) ckasan: «Korna nHacrymaer PamasaH,
OTKpBIBAIOTCs [Bepu Pas W 3aKphIBalOTCs JBEPH ajia, W IIaiTaHBl CKOBBIBAIOTCS
LETsSIMEY.
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