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       Сентябрь месяц прошел  соответственно годового  плана работы: 
       1)  с 4-5 сентября в МБДОУ было проведение мероприятие, посвященное священному дню Курбан-Байрам:
       местными богословами 4 сентября  в  МБДОУ  было  проведение  чтение мовлида, были приглашены местные богословы и накрыт праздничный стол;
с детьми всех групп были проведены тематические беседы 5 сентября для того,  чтобы  дети понимали  смысл праздника Курбан-Байрам  и всех праздничных обычаев,  для привития любви к близким и безграничной любви к Аллаху.
       2)  13 сентября с сотрудниками ДОУ были проведены беседы на тему «Ислам - за здоровый образ жизни».  Согласно Исламу, здоровье-это дар Аллаха, который человек обязан беречь и которым он должен распорядиться наилучшим образом. А для того, чтобы  быть здоровым – нужно не иметь вредных  привычек, заниматься спортом  и ухаживать за своим телом.
       Этой теме было отведено время в связи с тем, что в настоящее время все больше и больше  молодежи увлекаются  алкоголем,  спиртными напитками  и одурманивающими  веществами. Целью данной беседы было, чтобы каждый сотрудник, от рядового до руководителя поняли, что  какую бы должность он не исполнял, должен ответственно относиться к работе, вести здоровый образ жизни, не обременять ни себя, ни свою семью своим негативным проступком, родители должны быть примером для своих детей, образцом для подражания…
3) 19 сентября в группах были проведены  тематические  беседы «О Дне Чеченской  Женщины». 
Дети узнали, насколько важен этот день в нашей Республике, а так же узнали о чеченских женщинах героинях и  про героический поступок Дадин Айбики. День чеченской женщины – ежегодный праздник, отмечаемый в Чеченской Республике в третье воскресенье сентября. В 2009-ом году отмечался впервые. Накануне праздника 18 сентября 2009 года в Гудермесском  районе  был установлен памятник погибшим защитницам Дади – Юрта.
День Чеченской женщины учрежден Главой Республики Рамзаном Кадыровым как  «дань уважения женщинам, которые во все время выносили на своих плечах  тяготы и лишения  связанные с трагическими событиями». Так же по указанию Р.А.Кадырова в селении Дади-Юрт Чеченской Республики воздвигнут мемориал, в основу создания которого положен подвиг 36 девушек из Дади-Юрта, села, сожженного ермоловскими войсками. Защищая свою честь, девушки бросились в бурлящую воду Терека, увлекая за собой царских офицеров. Подвиг этих  девушек является примером мужества и самоотверженности.
4)  27 сентября в  была проведена беседа с работниками – краткое ознакомление с Единой концепцией духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской  Республики.
Сегодня большое внимание  уделяется духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения,  формированию у детей  базовых   национальных  ценностей, среди  которых  семья – любовь  и верность,   уважение к родителям,  забота  о старших и младших.  Семья важна для каждого человека, особенно для детей, потому что она помогает вырасти настоящими людьми, она защищает и является опорой на всю жизнь. 
Семья существует уже тысячи лет. И все прекрасно знают, что жить в семье лучше, чем без семьи. Однако жизнь в семье зависит от того, какой в ней климат. В семье, где  плохой психологический климат, дети растут психологически нездоровыми. И нужно постараться,  чтобы  этот благоприятный климат  окружал детей и дома, и в детском саду и дома.
Октябрь месяц  прошел соответственно годовому плану работу. Помимо основных занятий с воспитанниками в  течении месяца  в ДОУ были проведены  следующие  мероприятия:
-  3  октября  в  ДОУ проведены тематические беседы со всеми воспитанниками ДОУ, посвященные Дню рождения Главы Чеченской Республики Рамзана Ахматовича Кадырова  «Рамзан Кадыров – человек герой», которые проводились с целью формирования в детях чувства патриотизма и гордость за достойных сыновей чеченского народа!
- 10 октября во всех возрастных группах были проведены  тематические  беседы, посвященные дню Ашура.), проведенные    для обобщения и закрепления у детей знания о празднике,  способствования становлению духовно-нравственных цен-ностей на основе познания и раскрытия значения праздника «Дня Ашура»
- 17 октября была проведена консультация  с воспитателями ДОУ по духовно-нравственному воспитанию  дошкольников, так как  современные дошкольные учреждения призваны сыграть ведущую роль в формировании основ духовной ориентации и нравственного поведения детей  и дошкольный аспект является одним из пунктов Единой Концепции духовно- 
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Jap Aaxa, KOTOpbI 4eloBeK o0s3aH Oepeds M KOTOPBIM OH JOJDKEH
PACIOPAATECS HAWIY UM 00pa3oM.

- 1 HosOps BO BCeX BO3PACTHBIX [pPymmax ObUIM IIpoOBeleHbl Oecensl,
MOCBSIUEHHbIE CEMEHHBIM [EHHOCTSM, IIEBI0 KOTOPBIX ObLIO - CIIOCOOCTBOBaHUE
3aKpeIUIeHds MHTepeca K CBOell ceMbe, PONOCIOBHOM, BOCTHTaHWE JHOOBM U
YBAXHUTENFHOTO OTHOINEHHS K PORUTENAM H HpefKam, POpMUPOBAHHE U PasBUTHE
JIAIHOCTH, TAPTHEPCKUX OTHOIIEHHH C CeMbEM.

- 7 mosibps B JIOY Obira mpoBeneHa Oecea ¢ COTPYAHUKAMH IETCKOTO
cama o0 HeobxomuMocTu cnefopanust Cydusmy. Tak kak Ha CETONHALIHKUH [ICHb,
Korja cy(QH3M HIpaeT BOKHYIO PEHTHO3HYIO, MOMHTHYECKYIO U OOIIECTBEHHYHO
pONb B KM3HM MWUIHOHA MYyCyJbMaH, W3ydeHHMe CyhmsMma CTano OXHOHM u3
HAyYHBIX 3371a4 COBPEMEHHOCTH H rapaHTHeH 0e30macHOCTH Uil 4eloBeKa H
CTaGHITBHOCTH IS TOCY/IAPCTBA M PA3BUTHS COBPEMEHHOTO O0IIECTBRA.

- 14 mosi6ps Gbura mposenena Gecena o MAME c metemu BO BCeX rpyImmax.
Becesa OblUia HalpaBleHa HA yIydIIeHHe MUKPOKIMMATa B CEMbSX, BOCIUTaHUC
yBaXKEHHAS ¥ 3200TEL, OKa3aHue OepPeXHOro OTHONIEHHS MaMe U BCEM JXCHIIMHAM.

- 20 Hos6pa ¢ poyuTtensmu BocnutanaukoB JIOY  6bira mposesieHa Oecena
«Cytusm m ero smadenme». CypusM B cBoell CyTd SBNAETCS TEM YYCHHUEM,
KOTOPOE HO3BONSET JyXOBHO BO3BBICUTHCS U Pa3BUBATECA. DTO yueHHe obeperaet

TO TIOC/IEIOBATENA OT PA3INYHBIX YIPO3 M HETATHBHBIX COMHEHMH.
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